
10 OTVORENI UNIVERZITET – BRUCOŠKI VODITuzlanski list

Fakultet za tjelesni odgoj i sport obrazuje profesore tjelesnog 
odgoja i sporta i u tome poslu baštini tradiciju od 1960. go-
dine, kada je osnovana Viša pedagoška škola u okviru koje je 

djelovao i odsjek Fizička kultura. Fakultet za tjelesni odgoj i sport je 
osnovan 2002. godine.

Smješten u odlično opremljenom i nedavno renoviranom objek-
tu u centru Tuzle, u parku Slana Banja, okružen sportskim terenima, 
Fakultet za tjelesni odgoj i sport pruža svojim studentima moguć-
nost uživanja u studiranju. Fakultet ima tri sportske dvorane, koristi 
zimski bazen Hotela “Tuzla”, atletski stadion “Tušanj”, te Dispanzer 
za sportsku medicinu.

Fakultet za tjelesni odgoj i sport ima četverogodišnji studij za sti-
canje stručnog naziva profesor tjelesnog odgoja i sporta, te trogodiš-
nju visoku trenersku školu za obrazovanje sportskih trenera. Visoka 
trenerska škola je organizirana kao vanredni studij.

NASTAVA USKLAÐENA S EUROPSKIM ISKUSTVIMA

«Fakultet za tjelesni odgoj i sport intenzivno prati trend evropskih fakulteta, pa studenti 
imaju priliku svoje znanje sticati i oblikovati u okviru nastave čiji je plan izvođenja strukturiran 
i harmoniziran s programima europskih fakulteta i instituta, u skladu s bolonjskom deklara-
cijom. Nastavnici i saradnici Fakulteta svojim studentima pružaju idealne uslove kako bi se 
razvili u svestrane, kvalitetne i uravnotežene ličnosti, te postali oni faktori društva koji će biti 
sposobni da zauzmu bitne pozicije u društvenom sistemu u kojem žive i koji treba da izgra-
de», ističe prof. dr. sc. Branimir Mikić, dekan Fakulteta za tjelesni odgoj i sport.

FAKULTET ZA TJELESNI ODGOJ 

Predmeti na prvoj godini: Atletika, Osnovi psihomotorike, Funkcionalna anatomi-
ja, Nogomet I, Rukomet I, Sociologija sporta I, Teorija sporta I, Atletika II, Psihomo-
toričke sposobnosti, Osnove biomehanike, Nogomet II, Rukomet II, Statistika u spor-
tu sa informatikom.

Opšti izborni predmeti: Osnovni elementi muzičke kulture, Strani jezik, Bosanski 
jezik, Komunikologija, Strani jezik, Vježbe oblikovanja sa terminologijom.

VISOKA  TRENERSKA  ŠKOLA

Predmeti na prvoj godini: Funkcionala anatomija, Psihologija sporta, Strani jezik, 
Osnovi psihomotorike, Sportska medicina, Osnovi biomehanike, Fitness, Nogomet, 
Biomehanika sportske lokomocije, Higijena sporta, Teorija sa istorijom sporta, Fizio-
logija sporta, Sociologija sporta, Aktivnosti u prirodi, Rukomet.

Dopunski krediti: Bosanski jezik, Ples, razni sportovi, Borilački sportovi.


